A A

=

IHElE 7t0]

M|A 2

A - Trigger Warning - &

M

LIt

Sl
=

Hofl g

22 M
Zkx| &1 oflE] 2L S2 21'd S R 03l FA|7] HIELICE

of
Lo

t7ALE =2 5tA|

o
o

=E=2
o=

ole} BeIsto] E2|H 22 EatR0}

e
)

7|12 SX|AL

L|E|

Hw


https://docs.google.com/document/u/0/d/1FvSi0k4JbqE5FqhgHi-ZFPSBY35Mn41dhScoujIybC8/edit
https://docs.google.com/document/d/1sLETWkb9R9xhmJUXeDCgOKNoBaBOtEfYReRTxcT1u30/edit#heading=h.y0iapok6zdql
https://docs.google.com/document/u/0/d/16E9_ZqPsK1ZyX_1VTCxk1T0nGylBGeCaJacjswft1vc/edit
https://docs.google.com/document/u/0/d/1Zb5taqxYWfevsHjhP70z-O6lPSbtMrRHtgKep_RBCZY/edit
https://docs.google.com/document/d/1O72SR9HNeDePt6SUHfJkitna0qZPk3LpeppwIqrP3gc/edit?usp=sharing

1= XIX| gf&LICt.

)

Hofl

=
=

=

20|, 0| 7|%=2

IT

=

dot= =2
—

=

=13
Fo| X|Q

—

£ HFLIEIQLCE & HRLES AE2|7t & HFLE|S A0 2H BXl= BE2
7

AN

E|OtS S MHBRM (0[5 MAX[H) » & A= H2IE HFLIE[H
o

oLt O1H 7|5 2{d

Sfot

b

Al

ojn

f0|0, O|of| 2t MALE St

C
=

k

CtS
—_

1=9

212 L|CE 5Lt 2

F

=2
=

3%, oh
E|CH + 227X 9 B 7| ZH0] FIHELICE A[Ztel S B2

=X[5Ho

(=]
—

& 7|7t

PN
()

4. FHSLIE|C

LI},

|
]
7o)

t

YAt

8
Kk

Al

IEI
50/2} 5t0{ = X|LIX| A

=)

b0l 4
2l 20+@HLILICE O]

|

-

ol
Alo
2l

o

S HE =X[7} 0| F0
o

Ao

=
_?_
#IZ,

o
[

Z L E 2/ 1/ 4/210f 4/7|EF 2 YL,
169, x|y

fC SHo4 &= EfRIO|

AN
LICt. [EX:Z2]z} 2lof7f

E4xhel oflH| 2422 A
X|2t5t0] F=AIZ HEEfLICE (—AlA]

| 2S2 HRLIEINAM S

o
—

Ab
I'él'x

oto
LS

20| (20054 of
Lt &

Ofl A BAO{LEX]

=

=
[L
™

=
22 NPC
off 2t

20244 7|

3

L| O

142 37 XIsH FAIZ HHRILICE 3
2 7{FLIElel 2

—

—

[=

gl

1Lt AHRLIEIS] 22| 7]
ZFOIBIHLE T Z2EfA T SF HAL

= HFLIE[S] 2 7|

e HRLIE
o g LCt.
= FRLIE|
CJ s !

AFEO|LE
esE LT

.
]

5.
6.
7.
8.



457 Lt

=]
2

Stoll SEfA] &LICE =0 2R &0l

N

4 7{FLIEI(0[5 %471) 2d

EE44AR

o

to] 2 ARLE| 25T =2 H&0| X|LHX|A M
xt

.
o

o
[

=2

X2 Z0f| A 2| SEXF A 2| 7EK| =X S FE oY LT

ES

E

]

FAIAERL, A2[0f22k=

.l

—

of0] FAIZ HFEILICE = 7150 |E|= 3%
E7

A/
= RP

—

e{Lt Cf
Lict.

ZFA|7| HHEL|CE
5
!

10. £7{

X| A}

Mo
10

7L E| 2

40| 2 X|ELICh 2

|y

=

u]

EtRI2tQIS 0|83l FAIZ HEEfLICE

ol
fo-
o

&l

O| XH&, Bt

=
o
T —

=Y

29| AAIE Eof S LT FH2IE Q|

—

ool 3 S =[ x| 4= LICt.

t

.
[e]
—

—

tED

-
o
[

EIL ST FHEE 9 O] 2]

1oF

Q

S8 7tsdo| ASLICH HR0] et

ol

_

8 AlZt

l
—

2 X3E|= FHIL|E|QLICH RE AER

= ZAMREE

= 7 FLIE|

3.

Tl

A4 1AIZHH EfYEtel L SX[7tO|R 0 E

—

=

0, Of
Il F=A[Z HEEL|C.

ogo|L| 7taH Ef



)

1H Q2 Af2tX[A| =L of
F A1 2| CHol = E HIAX|

F

C
=

b

e,
o 22[7t

ol LIt

F

|7} O| RO K| X|

o ch

A2|A AEE| J|ZHES,

sto
2=

b

L|Ct MO M a7t

=
o

3

=

=

HFLIE| 21'd oA} gicta

N

LICt olof CHSt 25 2471 ZX & AL HSFLIE|
242 29} i3}

S £7| g X2|7hn T 4 ALk

=

—

I.

=

=

o
ICHH O = S5t0] A7 HEELICE

tOf Z=AIZ| BEEfLICE ATt

QA7FHEM
2tlofLt Cf

5=
of
=]
Al Z HFEfLICE,
|
ol
[=]

ofl 23| O & S A Of| APH

H

off Et

.

—_
o

ol

Eef
=
o

=
af oA

=

&l
HE|H SExtot
s

2'd S IHEE Q| A
S

=

e
Ol
e

—

| -
o

—_

x
L|

2
UELICE

©
tstoi| Efd2tel Chstot L= ZoX| 7Lt Bt 2 S

—

PS
5

7

= HRLIEI= HEH A0 A HRLEIRLICH 7| L4 7[2h= 2|
=

= SHA| Tt
=, 2EA, IHEE dE, A, X

(DM)L 2 A= F=A[Z HFELICE

H f HHEfLCE oA

= 7 FLIE
N RN P

b

=
T
-y
o
=

8. 2d H=IE 2| 7o
I

11. HRLIEI

O
6.
7.
9.

ujo



S
T T

Eb 2L

o

=0l 2iLiet AER)
=

IZ2 2T 64| 0f
=

AtAofLt
X
=
171

—

=

5=

OLt ™| EXH5t
1EELICt.

X2/ zt FHEIE A F =9 HIEF Z1S S A[EfLICE.

2024A2| chst

=

d

A

|

Hatol7| 22t E50] ZMEILICHRE 34 - 2F 64]).
E:

=
—

=
—t

] |

(

HRLE|Q B{HE R = FHZIE{ O MARLt 2HA|7H

FHILIE|
AE2| Y F Q|2 EHE (C|ATE, IPIIRE,

=}

4. 2R HFLEO|M 2{d

13. XE9of 2
14. 8 A[ZF

1.

ol

uj

5. @tos, @null

1:1 DM thigh= SEAE ZEfstn T FH . 24 &&0| ot o] &

Of| | &£0IX]|

old
=T

i
Ho

Al BHRF K 2|7t O| RO{ & LCE.

=

=



AR A Hd7(zZo] ZXHELIC.

8l 7

AP

X

Al

1

1g 276

B
=

-
o
=

HHEES

= FRLIEo=

8.

Bl2LE,

I.

=

LI},

Ir

-
o
=

HQ| = X|Q1Z2|0| 2 2510 Bl 2

e

PN

Bl

MY S R elstn HFLIE|2f

Al DMt 22| 2E

2t
=

Ko

—_
[=]

"ot HYR| o

= 20| JhsELITt.

-
o

L{Ct.

I.

2
=0 MALE

I.

=
o
—

=

ot

=2 Al 22X} Zd=0| stol=2 7%l 0
M| 2ol

| MEMZ A
A2 5= S2l ol R 2 lig HRLIEIS T 7|+

=

=

Aztadol nf2} o) Z2t MK |20\ £ USS WBILILE,

]
Helo
Zt

=
(]

X|o1=zgj|o|o] Mut =2 A E| HHI} =
{LE Al

Et HRLIE[OM ArEeH 2A| 7t 73St IH2IH

.
[¢]

2.

ol

2 Al

AT X

T

P2H

O A ES 71X Al o] 2{H =2 ¢let

H|St=

K
Ho

ol
oo

UELICH Xt LY

M

=]
=

7t ObEiLCE,

<

2

]r
jol

<
Al

3

rO

<d
oFl

-

od

= HFLIE

4.

tX| 4Lt

{0
oo

10

HiO

1

EHel 2]

=
&



